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B paGore TeGe npeanaraercs 20 pasmurx 3ananuii. B HEKOTOPHIX 3aZaHMsX HYKHO |
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1. B knuee o dic x 1780 cmy Kax na paspao, ¢ poM
cmoum wugpa 7?2

1) necarku 2) coTHM 3)  eAMHMILLI THICAY.
2. IToxry HYHCHO YNKY O da. On noodan

6 Kaccy maKue 0enbzu:

3 )
p g w o
- -
0, eciu NOKy daau coawy 40
1) 2450 py6. 2) 2500 py6. 3) 2540 py6. 4) 2510 py6.

3.Boibepu sepuoe pewenue sadauu.

VuaeHuk# nocapuny okono wkons 18 aun, 5 Gepés u 6 eneii. Ckonbko Beero
JIepeBbEB YHEHHKH MOCAHIH OKOJIO LKO/BI?

1)18+5+6 2)18:5-6 18—(5+6) 4)18-5 -6

4. CKobko mpeyzonvnuros eudutus na pucynke? Boibepu uucno.



5. U3 peiiku onunon 116 cm Buma uzeomosut pamKy Keaopamuou gopmot.
Haiou onuny cmoponsl pamku.
- Orser:

6. Vkaxcu, kakoe Oeiicmeue 6bINOAHACHICA NOCAEOHUM 6 GbIPAMNCEHUU
210:14-13+23-17

1) ymHOXeHHe . 2) cnoxeHue 3) neneHwue 4) BbIUMTAHHE
7. B kaxoui 3anucu oonyuiena ouiuoka?

1) I rox mensiie 20 Mmec. 2) 2 nenenu Menbiue 10 cyTok
3)600 mua =104y 4) 3 mec. 6oablue 89 cyTok
8. Yemy paeno oenrumoe, ecru deaumens pagen 1 000, a wacmnoe pagno 10?

Boibepu npaeunvroiit omeem.
1) 990 2) 10 000 3)1010 4) 100

9. Muwa nokynaem 4 yueonuxa no 120 pyéoneii kaxcowtii. Y nezo ecmo
oanknomet monvko no 50 p. Kaxkyw coawy on noayuum?
Boibepu eeproe pewenue 3aoauu.
Pewenue | Pemienue 2 Pewenue 3

1) 120 - 4 = 480 (p.) 1) 120 - 4 = 480 (p.) 1) 120 - 4 = 480 (p.)
2)480-50=430(p.)  2) 50-10=500 (p.) 2) 50-4=200(p.)
3)500 —480=20(p.)  3)480-200 =280 (p.)

10. K Cawe na oens posxcoenua npumiio 8 opysei. Ha cmone 6 eaze nexcano 93
Konghemor. Kakoe naumensuiee Koa1uuecmeo KoOHhem Hado ewé noaN0HCUmMs 6

easy, umoodol 6cem 20CmMAM KOHem 00cmanocs nopoeHy?
1)5 2)2 3)3 4)13

11. Jlepa zadymana uucno, yeeauuuna e2o ¢ 5 pasza u noayyuna 125. Kaxoe
yucno sadymana Jlepa?
Orser:

12. 3a obeoennviit cmon u cmyava zanaamunu 5 728 pyoneii. 3a cmon
sanaamunu 3028 pyoaei. Ha ckonvko pybonei cmon cmoum 0opodice cmyniveg?
OTtger: Ha " pyo.




13.B mab.auue npedcmasiensi pesyivmamst onpoca yuawguxca 4 Kiacca,

X uzyaams 1P ATBIKU.
Pe3y onpoca
Hmn Aunrauiicknii Hemeukuii |, ®pannysckuii
YUACTHHKA AIBIK S3BIK A3BIK
Kars - +
Jlama + + e
Hies = i
Hacta i 20
Kons + +
Henonvzyn o o. Ha
Kro 13 nesoyex xoresn Gbi myqa‘rb BCe TPH a3bKa?
Orser:

14. B wikoavnom bydheme dv110 6 Kopobok Konghem no 4 K2 6 kaxcooit. Tpemoio
wacme 6cex Kongem npodaiu ¢ nepewtit densv. Ckoabko Kongem ocmaaocn?
Orser: B KT

15.Yemupipe decouru npunumanu y 6 ) no py: MY AIBIKY.
Ha duazpamse nokazano wucio 3apadomanivix umi 04K06 3a omeemol.

Oukwm, 3apaboTammbie aesOMKaMM

Henonwsyit 0 Ouazpammu, na
Ha cronvko boaviue ouxos sapabomana Tans, uc.u Jena?

Orser:

16. B mazasune uzpy Py P 900 pybaei. Imo na 100
pybaeii dopoice, wem zpyzosan mawuna. Jezkosans mawuna 6 2 paza doposce
2py306oit. C nOMOWbIO KAKOZ0 GLIPAXNCEHUA MOMNCHO YIHAMb WEHY 1e2K060i

Mawunn?
1)900=100-2 2)(900+100)-2 3)(900-100)-2  4)900-100-2

17.9mo ne neanemes eounuuei usmepenun maccot? 5

1)rpamm  2) uentHep 3) rexkrap 4) Kujaorpamm



18. Ha p:cy_'mfe u300] dee

P ipocmp puzypor. Proom ¢
Kaxeoou uypoi Ha 0 peo. potit
maxyio sunce opay.
\J
Ortser: Ortser:
19. B caedylowee wucao 0
130, 210, 290, 370,
20. P o) 48 pui aucuuex u cotpoedicer. JTucuuex u
coipoedcex wecme o110 42 zpuba. Cuipoedsicex Gvi10 c 4 paJa Goavie, wem
macaam. CKoAbKO 2pub 0020 euda covp p ?
3anuwu pewenue.
Orset:
OrBers, NOKRATYICTA, HA CICAYIOLIHE pochb:
Kak mot dymaews, kak mot eoinoanun | Kakue 3adanun  mebe  nokazaauce
ceoi0 pabonty ( oouH ): camoimu (yraxcu 2-3 nomepa sadanuiy)
0 OTmmyno JIerKHMH — 2|
o Xopotuo CIOMKHBIMH |
o S crapaics, HO He BCE MOAY4HAOChH HHTEPECHBIMH
0 S nopaboran(a) mioxo - HEHHTEPEeCHBIMH
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